

株洲意法时尚中心红火开市 醒狮“启市”贺新岁,开年舞出鸿运来

2023年1月29日(农历正月初八)上午,株洲意法时尚中心新春开市祈福及醒狮旺场活动隆重举行。株洲意法时尚中心常务副总徐雪粮带领各位领导及市场各部门主要负责人,同市场商户、公司员工怀着对新年的祝福和憧憬,齐聚市场内共同祈福,开启红火灿烂的2023,期望新的一年生意兴隆,一路长虹。



▲开市活动舞龙表演。

祥狮点睛 开市吉兆



▲福狮点睛。

株洲意法时尚中心常务副总徐雪粮及各部门领导携手市场商户为新年开市祈福献上一抹点睛之笔。一点左眼,生意兴隆;二点右眼,财源广进;三点天灵,前程似锦。点睛寓意启灵,会为市场带来灵气和生机。福狮已被点睛,2023年株洲意法时尚中心一定会生意兴隆,财源广进。

采青献瑞 吉祥如意

伴随着轻快鼓点声,舞狮队伍进场,时而翻腾跳跃、时而回头匍匐,活泼机灵、妙趣横生。现在特地准备了福狮采青和献瑞两大环节,采青这个必不可少的环节,接“青”接“福”,株洲意法时尚中心新的一年一定顺风顺水,财源广进。随后,

醒狮队带着好运逐一入场内,在各商家店内进行了聚福献瑞,为各家意法家人带来好运。整个市场充满了喜庆欢腾、欢乐祥和的气氛。也恭祝全体意法家人,2023年财源广进,客如云来。

迎春热潮 采批火热

正值冬装大促及春装开售的季节,株洲意法时尚中心开市后后山人山人海,呈现一片热闹进货和采购的景象,市场内的各个档口货品上新,展陈一新,促销火热,春装爆款琳琅满目,海量新款也受到了全国采购商的青睐。

时尚中心还准备了10000盆迎春花,免费赠送给前来采购的所有顾客,用盎然的鲜花迎接客人的到来。

2023株洲意法时尚中心火热开市,恭祝全体商户新的一年爆单连连,超多春装新款陆续上新放送中,恭迎全国采购商光临。

(图/文 李威)

安全用气温馨提示

全市燃气用户:
燃气安全事关千家万户,为提高安全用气意识,预防燃气事故发生,保障人民群众生命财产安全,株洲市住房和城乡建设局温馨提示您:

- 1 使用燃气时,人不要远离**
保持室内通风,在使用燃气热水器时,一定要保持室内空气流通,避免室内氧气不足,造成人员伤亡;厨房在使用燃气时,应随时有人照料,避免汤汁溢出造成燃气泄漏或干烧引起火灾或爆炸,时刻谨记“火不离人、人走火熄”。
- 2 使用燃气后,要记得“三关”**
用气完毕切记关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,防止燃气泄漏。如长时间外出还需关闭总阀门。
- 3 燃气灶会超期,熄火保护要配齐**
燃气灶是有使用期限的(8年),若是超过时限未更换,很容易导致天然气泄漏。居民家庭使用燃气的,应选购符合国家标准、带有安全熄火保护装置的燃气灶具;餐饮行业等非居民用气场所使用燃气的,必须依法在各用气操作间安装可燃气体报警装置,同时注意通风换气,可燃气体报警装置宜选择靠近燃气表、燃气管道接点和液化石油气钢瓶的位置安放。
- 4 软管使用勤检查,金属波纹管更安全**
当家庭用户管道或液化石油气钢瓶调压器与燃具采用软管连接时,应采用专用燃气连接软管。软管的使用年限不应低于燃具的判废年限。要经常检查是否存在老化、开裂、鼠咬及连接处是否用卡子固定,常用方法是毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气管各接口处,如有气泡出现,即说明该处漏气,切不可用明火检查。建议选用使用寿命长的燃气专用不锈钢波纹管。
- 5 钢瓶使用要规范,这些细节需知晓**
使用瓶装液化石油气时,严禁使用不合格钢瓶,必须购买具有经营许可的企业提供的产品。钢瓶应存放在阴凉干燥通风处,不要与人同住一屋,旁边不要堆放易燃易爆物品,不要在地下或者半地下室的房间内使用,距离燃气灶建议不低于1.5米,以防高温烘烤气瓶,造成可燃气体泄漏或爆炸。液化石油气用完后,瓶内所剩的残液也是一种易燃物,不得自行倾倒,防止因残液流淌和蒸发至高温烈日下而引起火灾,更不能将气瓶内的液体向其他气瓶倒装。
- 6 发现漏气莫慌张,关阀室外打电话**
闻到异味应第一时间关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,开窗通风,不要开任何电器或动用明火,不要在事故现场拨打电话,在室外安全的地方拨打燃气企业应急抢险电话报修。当气体泄漏引发火灾时,应及时拨打119。
燃气安全关乎千家万户,安全用气是您的责任和义务。为了您和家人的幸福,请您正确使用燃气,及时排查隐患,共同打造幸福家园。

株洲市住房和城乡建设局

癸卯年正月十二
2023/02/02
星期四
今日8版

株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7604期

增设环线立交和BRT、规划优质教育、启动枫溪港核心段景观提质…… 三三一片区更新将迎来哪些变化?

本报讯(株洲晚报融媒体中心/张威)近日,《株洲凤凰山航空城空间规划方案》在市自然资源和规划局官网公示。规划聚焦片区空间格局优化、城市更新行动两方面内容。其中,城市更新是一个系统工程,既牵涉产业发展,又事关民生百态。三三一,这个坐落在凤凰山下的老城区在这一轮规划中将迎来哪些变化?

在综合交通方面,将着力优对外交通、提内部效能、补停车之缺、营特色公交。

具体来说,以“十字形”快速路加强区域链接,即千亿大道和东城大道。构建“五横五纵”干道网络框架,强化各组团畅连,五横为通用路、机场大道一迎新路、枫溪大道、东城大道、天池路,五纵为千亿大道、凤凰山大道、铁路路、航空大道、枫叶青路。增设环线立交,包括株董路互通、迎新路互通、铁路路互通、南环线立交等。

同时,规划增设智能轨道交通线路BRT,衔接市域BRT,加强与中心城区联系。规划串联各组团的公交线路,增设自行车租赁点,鼓励绿色出行。

在公共服务方面,规划扩建优质教育,老城区改建1所初中为九年一贯制学校,扩建1所小学,新建1所小学,滨江片区新建1所九年一贯制学校和1所小学,南站片区扩建溢欣小学,新建1所初中。三三一医院升级为市级医养中心。

市政方面,规划将片区打造成海绵城市示范区,划分海绵单元分区,构建街区-单元-城市三



▲枫溪港风光带建设方案效果图。受访单位供图

级调蓄网络。街区通过社区雨水花园和调蓄水池提升雨水利用水平,单元利用组团间海绵绿地和海绵道路实现雨水就地消纳,城市基于生态缓冲带和雨水湿地拦蓄、净化雨水。

启动枫溪港核心段景观提质和完善凤凰山公园建设工程。全长约2.3公里的枫溪港核心段,主要为串联沿港的滨水慢行生态游步道、跨

港交通改造、大操坪动力港段改造、沿港两岸社区功能更新活力植入、建筑美化亮化改造等内容。目前,凤凰山公园已完成一期改造工程建设,下一步将朝着市级公园的总体规划目标,完善公园的三个形象出入口、便捷的人行慢行交通路网、景点建设、公厕配套、林相植被整治等内容。

别错过! 元宵烟花秀规模将为近年最大 配6艘燃放船,跨度接近1.2公里,共4.8万发烟花

本报讯(株洲晚报融媒体中心/温琳 通讯员/张坚煜)记者从市文旅广电局获悉,“制造名城幸福株洲”2023年元宵节大型焰火展演将于2月5日晚9点燃放,这将是株洲近年来规模最大的一场烟花秀。

2月1日,在湘江株洲段某码头,负责本次烟花秀的醴陵科富烟花团队已经陆续进场。工作人员井然有序地往燃放船只上搬运物料,并开始基础安装。

据悉,元宵节烟花秀将比元旦烟花秀规模更大。相比元旦烟花秀只在株洲大桥北侧燃放,元宵节烟花秀燃放点位于株洲大桥两侧水域,届时将有6艘燃放船只,跨度接近1.2公里,4.8万发烟花覆盖中、高、低空,仿佛在湘江上作画。

烟花秀共分为“欢乐元宵 宜居之城”“逐梦蓝海 制造名城”“五彩迷醉 幸福株洲”“金色画笔 梦想之都”4个篇章,每个篇章大约5分钟。

相关新闻

烟花秀期间 部分道路临时管制 建议市民远程观看或乘坐公共交通工具前往现场

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/张鹏)市公安局交警支队2月1日发布元宵节烟花秀期间对部分道路实行临时性交通管制、调整措施的公告。

管控区域设置核心封闭区和中距离管控区两类。核心封闭区为滨江路沿线(尚格小区路口至蓝盾小区路口)、沿江路沿线(纺织路口至建宁大道路口);中距离管控区为由沿江路、白石港路、建设路、石宋路(建宁大道)形成的封闭区域,由滨江路、黄山路、长江路、神农大道形成的封闭区域。交通管制时间为2月5日晚上8时起,核心封

第一章“欢乐元宵 宜居之城”将以希尔顿酒店楼体灯光倒计时开始,启动焰火晚会,璀璨的烟花直指苍穹,拉开烟花秀的帷幕,江上起烟浪,更有奇花次第盛,更有牡丹形状的烟花绽在星海。

第二章“逐梦蓝海 制造名城”将以蓝色焰火绘就深邃夜空,其中最让人期待的是“彩闪”,它迅速腾空,交错跳跃,尽情舞动,犹如“天空礼赞”,倒映在湘江水面。

第三章“五彩迷醉 幸福株洲”有华光流彩,犹如李白笔下“银河倒挂三石梁”的瀑布,在天空喷涌而出;有落叶漫天,如花碎片般绽放夜空;也有耀眼的斑点铺在天空、艳丽的色彩四边散开,让天空与湘江交相辉映。

第四章“金色画笔 梦想之都”将把整个烟花秀推向高潮,其中火树银花将在天空中撒下繁星点点,营造出“山花烂漫遍地红”的五彩世界,勾勒出“大珠小珠落玉盘”的奇异地表。

湘江又“瘦”了 株洲段连续53天低于历年同期水位

株洲晚报融媒体中心/王军 通讯员/谢威 吉惠质

久在冬日里,思春的情绪变得热烈,往日桀骜不驯的湘江,也“为伊消得人憔悴”。从建宁大桥一侧沿着裸露的河床往水面走,一条条船舶防撞墩直插江心,桥墩下的水泥底座也跃出水面。

市水文局发布的信息显示:2月1日8时,湘江株洲站水位仅29.63米,对应流量300立方米每秒,仅比历史最低水位高0.73米,低于历年同期水位1.23米。“已连续53天低于历年同期水位。”市水文局水情科相关负责人说。

“瘦”下来,是因长期“营养不良”。去年入夏以来,我市遭遇特大干旱,持续得不到有效降雨补充,就连多年不曾爽约的台风雨也纷纷缺席。

“从去年12月11日算起,株洲平均降雨量仅34.9毫米,较历年均值偏少7成。”上述负责人介绍,由于干旱持续时间长,加上地表水不断蒸发,水网密布的株洲也“库存堪忧”。

湘江变“瘦”,是否会对主城区生产生活造成影响?1月30日,水文部门对全市13处城市集中供水重点水厂取水口实地调查,其中主城区4个水厂的取水口,均高于允许取水高程2米以上,暂未对城市集中供水造成影响。

往往大旱之后有大汛,今年的汛期走势预测,还需根据2月份的降雨情况判定。眼下毫无疑问是湘江株洲段最“苗条”的日子,像一位婀娜的少女,期待与你讲述春天的故事。

株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:
为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:
一、要认真核查所购房源情况。要核实所购商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。
二、要将购房款缴存至监管账户。应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。

在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴存。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。
三、要及时网签《商品房买卖合同》。应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。

四、要警惕降价销售行为。对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。

五、要警惕销售陷阱。在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。